

**ERRATA Nº 01**

Em razão de aplicação do Exame o PSU-MG (Processo Seletivo Unificado) no dia 17 de novembro 2019 e o Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes (Enade) no dia 24 de novembro de 2019 o **CENTRO OFTALMOLÓGICO DE MINAS GERAIS**, pessoa jurídica de direito privado, representado pelo Dr. Gustavo Carlos Heringer, retifica o Edital nº 01/2019, publicado em 02/09/2019 nos seguintes termos:

**Altera-se o item 7.2:**

**ONDE SE LÊ:** “O Cartão de Informação (CDI) contendo a data, o horário e o local da realização das Provas será disponibilizado, para consulta e impressão pelo próprio candidato, no endereço eletrônico <www.fumarc.com.br>**no período de 14 de novembro de 2019 à 24 de novembro de 2019**”.

**LEIA-SE:** “O Cartão de Informação (CDI) contendo a data, o horário e o local da realização das Provas será disponibilizado, para consulta e impressão pelo próprio candidato, no endereço eletrônico <www.fumarc.com.br>**no período de 12 de novembro de 2019 à 16 de novembro de 2019**”.

**Altera-se o subitem 8.1:**

**ONDE SE LÊ:** “A Prova Objetiva de Múltipla Escolha será realizada no **dia 24 de novembro de 2019, em Belo Horizonte**, Minas Gerais, em horário e local indicados no Cartão de Informação-CDI. ”

**LEIA-SE:** “A Prova Objetiva de Múltipla Escolha será realizada no **dia 16 de novembro de 2019 (sábado), em Belo Horizonte**, Minas Gerais, em horário e local indicados no Cartão de Informação-CDI.”

Ratificam-se as demais disposições do Edital.

Belo Horizonte, 09 de setembro de 2019.